

# POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE STUDENTA FYZIOTERAPIE

Akademický rok 2006-2007

Jméno studenta :Miroslava Vágnerová

Název bakalářské práce:Léčba močové inkontinence u žen a úloha fyzioterapeuta při komplexní terapii

Posudek :Jedná se o komplexní současný pohled na problematiku ženské močové inkontinence

Práce je členěna do 9 obsáhlých kapitol o 46 stranách pečlivého textu. Součástí práce je též seznam použitých pojmů a seznam použité literatury. Obsáhlá příloha využívá inkontinentní dotazníky, barevné sestavy cviků a pomůcky k rehabilitačnímu a operačnímu léčení močové inkontinence. Pro přehlednost jsou doplněny anatomické nákresy ženského pánevního dna, které celou práci uzavírají.

Jednotlivé kapitoly a podkapitoly jsou postupně i uvnitř jednotlivých kapitol logicky řazeny. Postupují od anatomických poměrů, přes funkci až k patologickým projevům inkontinence, které již těsně souvisí s vyšetřením a léčením.

Práci doplňují přehledně zpracované kazuistiky pěti vybraných pacientek, které autorka čerpala z materiálů Ústeckého urocentra.

Gramatické a stylistické chyby jsou v práci ojedinělé a nevýznamné. Seznam použité literatury je komplexní. Využívá nejen oficiální literatury, ale jsou zde též odkazy na internetové portály s problematikou močové inkontinence.

V práci byly využity veškeré potřebné znalosti .I když je problematika močové inkontinence poměrně široká, je zde jasně patrný pohled fyzioterapeuta.

Osobně oceňuji přístup posluchačky k danému tematu. Pravidelně a aktivně se účastnila konzultací v Ústeckém urocentru. Při práci s vyšetřovanými pacientkami čerpala citlivě podklady pro svoji diplomovou práci.

Diskuze a závěr vhodně doplňují výše uvedenou práci. Z materiálu je patrné zaujetí o zvolenou problematiku s cílem pomáhat pacientkám. Důležitá je pomoc nejen v rámci svého oboru, ale je nutné řešit i jednotlivé obtíže pacientů např. pomocí psychoterapie. Také je zde zdůrazněna úloha trpělivosti, která je v léčení močové inkontinence velmi důležitá.

Současná úroveň rehabilitační i operační léčby je z práce jasně patrná, přesto však je zdůrazněn náhled rehabilitačního pracovníka.

Závěr: Předložená práce studentky Miroslavy Vágnerové splňuje požadavky bakalářské diplomové práce.

Hodnocení: Práci doporučuji k obhajobě .  
Doporučuji klasifikaci :Výborně

Ústí nad Labem 14.května 2007

MUDr. Martin Jandásek